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Príhovor primátora k 79. výročiu Slovenského národného povstania
Slovenské národné povstanie znie 
hrdo, pretože vypovedá o  hrdin-
stve a odvahe ľudí, ktorí sa dokázali 
vzoprieť zlovôli krutých síl ničiacich 
našu zem. Nie je to jednoduché. Na 
jednej strane vždy stoja sľuby a na 
druhej bolestivý trest. Koľko zma-
rených životov, toľko nenaplne-
ných osudov a  uplakaných rodín. 
Žiadna smrť nemôže byť zbytočná 
a  musí sa stať poučením pre nasledujúce generácie. 
V  2.  svetovej vojne zaplatilo Slovensko krutú daň, ale 
dnes vieme, že prostredníctvom Povstania splatilo svoj 
dlh svetu a postavilo sa na stranu mieru a demokracie. 
Stali sme sa vyspelým, moderným národom. Dnes už 
nemusíme bojovať o právo na vlastné sebaurčenie. Na-
opak, často sa vzdávame názorov a  tradícií, ktoré nás 
definujú, akoby sme sa hanbili za všetko vlastenectvo, 
národné a  humanistické. Uprednostňujeme virtuálnu 

realitu pred skutočným pracovným nasadením v pro-
spech vlasti. Prestali sme učiť mladých, kde sú ich 

korene a vysvetľovať im význam vzopätia pro-

ti cudzej nadvláde. Neučíme deti, 
že tu sú doma a aby sa mohli stať 
hrdými Európanmi musia si vážiť 
svojich rodičov, susedov, priateľov 
a domovinu. 
Úcta k  sebe je predpokladom uz-
nania tých druhých. Často prebe-
ráme názory spoza hraníc a nemá-
me upratané na vlastnom dvore. 
V širších súvislostiach bolo Sloven-

ské národné povstanie o  obrane toho najcennejšieho, 
čo máme. Našich matiek, žien, sestier a  dcér. Verím, 
že bábätká, ktoré sa dnes rodia už nezažijú vojnu. Par-
tizáni boli často bez chleba a  umierali na zranenia. Je 
to pre nás poučka o  sebestačnosti vo výrobe potravín 
a  o  nutnosti zdokonaliť zdravotný a  sociálny systém. 
Buďme hrdí na naše národné pozdvihnutie a nezabud-
nime na lásku k zemi, mestu, regiónu a štátu. Za tieto 
hodnoty odovzdalo svoj život veľa našich predkov.

Zdenko Čambal
primátor mesta 

K začiatku školského roka

Otvorenie školského roka je vždy oslavou novej energie, 
ktorá prichádza do nášho mesta. Hovorí sa, že mladým 
patrí budúcnosť a  dovolím si túto myšlienku doplniť. 
Bez mladých by sme žiadnu budúcnosť nemali. Všetci to 
cítime rovnako. Posledné roky boli dosť únavné a veľmi 
náročné ekonomicky i  čo sa týka vzájomného porozu-
menia. Do spoločnosti sa vniesli nesváry a každodenné 
výmeny názorov často prerástli v nenávisť. Deti sú sku-
točným liekom. Ich úsmevy nám dávajú nádej. Radosť 
v detských očiach sú baterky, ktoré nám dobíjajú ener-
giu. 
Najväčším zázrakom sú prváčikovia. Tento rok ich do 
prvých tried nastúpi v  našom meste 117. Koľko práce 
dalo mamám, kým svoje poklady porodili, kŕmili a uči-
li prvé krôčiky. Potom prišlo rozprávanie, komunikácia, 

prvé kresby a písmená. A teraz prišiel ten veľký deň a oni 
sa ocitli v  škole. Hrdosť rodičov je nesmierna a opráv-
nená. Možno práve tieto deti vnesú v  budúcnosti do 
našej spoločnosti pokoj a  úspech. Možno práve ony 
budú nositeľmi inovácií a tvorcami nových technológií, 
ktoré Slovensko tak veľmi potrebuje, aby sme neustrnuli 
v priemere.
Veľmi by som si želal, aby sa dnešným žiakom, budúcim 
študentom a nakoniec tvorcom, pracovníkom, nadšen-
com a odvážnym objaviteľom toto dielo podarilo. Táto 
generácia by mohla byť tou, ktorá už nebude prijímať 
zamestnanie z cudzích rúk, ale bude tvoriť pracovné prí-
ležitosti pre ostatných a vo väčšej miere prenikne svojím 
vplyvom aj do Európskej únie. Z tohto dôvodu je úloha 
učiteľov, nepedagogických pracovníkov škôl a  manaž-
mentu nenahraditeľná a ešte dôležitejšia ako predtým.
Prajem rodičom, kolektívom v školách a celému mestu, 
aby táto gigantická úloha bola splnená. My starší sme sa 
vždy spoliehali. Raz na štát, inokedy na zamestnávateľa 
a priznajme si, neraz v tom bola rezignácia a premýšľa-
nie ako vôbec ďalej. Mladým želám, aby sa naučili veriť 
vo vlastné sily a dôverovali komunite, v ktorej žijú. Úlo-
ha školskej triedy je nezastupiteľná. Vzniká porozume-
nie a pochopenie pre tých druhých. Upevňujú sa pevné 
priateľstvá a  pre stredoškolákov možno i  prvé krehké 
lásky. Je to ich najkrajší čas. Nech im dá do ich ďalšieho 
vývoja toľko sily, aby z nich vyrástli plnohodnotní a hrdí 
občania Slovenskej republiky.

Zdenko Čambal
primátor mesta
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Partneri z Hložian na návšteve v Holíči
Na Zámocké pivné slávnosti v  Ho-
líči prijali pozvanie aj naši partneri 
z Hložian. Delegáciu viedol predse-
da Rady Miestneho spoločenstva 
Hložany Rastislav Srnka. Do Holíča 
prišla početná skupina zástupcov 
spolkov a združení, ktorí sa stretli so 
zástupcami svojich družobných or-
ganizácií. Naše hostiteľské organizá-
cie si pripravili pre svojich partnerov 
z Hložian rôzne aktivity a tak spolu 
s ponukou motocyklových pretekov 
a  Zámockých pivných slávností bol 
pre nich pripravený naozaj bohatý 
program. Presne pred mesiacom za-
siahla Hložany ničivá víchrica, ktorá 
tam spôsobila veľké škody na obec-
nom aj súkromnom majetku. Hlo-

žančania už postupne spoločným 
úsilím škody odstránili. Dúfame, 
že sa nám podarilo milým prijatím 
a  pripraveným bohatým a  pestrým 

programom spríjemniť našim hos-
ťom pobyt v Holíči.

Mgr. František Janeček
odd. ŠSVZ

Holíčsky zámok má nové priestory so zaujímavou expozíciou

26. august 2023 sa veľkými písme-
nami zapísal do novodobej histórie 
Holíčskeho zámku. Práve v tento deň 
boli slávnostne otvorené novozre-
konštruované priestory tzv. „Koniar-
ne“. Okrem pôvodných starobylých 
fresiek odkrytých na stenách sa 
priestory pýšia modernou expozí-
ciou o Veľkomoravských Slovanoch, 
ktorá pripomína i túto dávnu histó-
riu regiónu súvisiacu nielen s Holí-
čom, ale i  s okolitými významnými 

historickými pamiatkami ar-
cheoparku Kopčany-Mikul-
čice. Hlavným cezhraničným 
partnerom projektu, ktorého 
cieľom bola táto rekonštruk-
cia, je Archeologický ústav 
Akadémie vied ČR Brno. 
Práve zástupcovia partnera 
projektu i  dodávateľa stavby 
spolu s  primátorom mesta 
Holíč Zdenkom Čambalom 
slávnostne prestrihli pásku 

a  odovzdali nové priestory a  zaují-
mavú expozíciu verejnosti. Celý deň 
mali možnosť návštevníci obdivovať 
ukážky starých remesiel, vypočuť 
si odborné prezentácie súvisiace so 
samotnou rekonštrukciou i  histó-
riou Slovanov na tomto území. Celý 
deň navodzovala dobovú atmosféru 
hudobná skupina PRASTROM hraj-
úca na historické hudobné nástro-
je. K zrekonštruovaným priestorom 
patrí i keramická dielňa, v ktorej sa 
v budúcnosti budú konať rôzne za-
ujímavé workshopy. Ako sprievodné 
aktivity tohto slávnostného dňa boli 
pripravené rôzne dobové interaktív-
ne hry, jazdy kočom, člnkovanie, ale 
i  večerné kostýmované prehliad-
ky Holíčskeho zámku s  hudobným 
prekvapením. Celá expozícia bude 
návštevníkom k dispozícii v skúšob-
nej prevádzke počas celého mesiaca 

september zdarma, avšak v  plnom 
rozsahu sa rozbehne v budúcej turi-
stickej sezóne Holíčskeho zámku, t.j. 
od apríla 2024. 
Projekt „Po stopách Veľkomorav-
ských Slovanov“ bol podporený z OP 
INTERREG V-A,SK-CZ 2014-2020, 
financovaný z  fondu ERDF, štátne-
ho rozpočtu SR a vlastných zdrojov 
mesta Holíč.

Oddelenie kultúry a športu 
a Oddelenie regionálneho rozvoja 

a dotačnej politiky
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Voľby do Národnej rady Slovenskej republiky
Informácia pre voliča
Volič je povinný po príchode do volebnej miest-
nosti preukázať okrskovej volebnej komisii 
svoju totožnosť predložením občianskeho 
preukazu. Ak bol voličovi na jeho žiadosť vy-
daný hlasovací preukaz, predloží spolu s  ob-
čianskym preukazom hlasovací preukaz, ktorý 
mu okrsková volebná komisia odoberie. Potom 
okrsková volebná komisia zakrúžkuje pora-
dové číslo voliča v  zozname voličov a  vydá 
voličovi hlasovacie lístky a  prázdnu obálku 
opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky obce. 
Prevzatie hlasovacích lístkov a obálky po-
tvrdí volič v  zozname voličov vlastnoruč-
ným podpisom.
Každý volič sa musí pred hlasovaním odobrať 
do osobitného priestoru určeného na úpravu 
hlasovacích lístkov. Voličovi, ktorý nevstúpi 
do tohto priestoru, okrsková volebná komisia 
hlasovanie neumožní. V  osobitnom priestore 
určenom na úpravu hlasovacích lístkov volič 
vyberie jeden hlasovací lístok toho kandidujú-
ceho subjektu, ktorému sa rozhodol odovzdať 
svoj hlas. Tento hlasovací lístok môže bez ďal-
šej úpravy vložiť do obálky alebo na vybranom 
hlasovacom lístku môže volič zakrúžkovaním 
poradového čísla kandidáta vyznačiť, ktoré-

mu kandidátovi dáva prednosť. Volič môže 
zakrúžkovať poradové číslo najviac štyroch 
kandidátov. Ak volič odovzdá prednostný hlas 
viac ako štyrom kandidátom, taký hlasovací 
lístok sa bude počítať v prospech kandidujúce-
ho subjektu a na prednostné hlasy sa nebude 
prihliadať.
Na požiadanie voliča mu okrsková volebná 
komisia vydá za nesprávne upravené hlasova-
cie lístky iné. Nesprávne upravené hlasovacie 
lístky vloží volič do schránky na odloženie ne-
použitých alebo nesprávne upravených hlaso-
vacích lístkov.
Volič, ktorý nemôže sám upraviť hlasovací 
lístok pre zdravotné postihnutie alebo preto, 
že nemôže čítať alebo písať a  oznámi pred 
hlasovaním túto skutočnosť okrskovej vo-
lebnej komisii, má právo vziať so sebou do 
priestoru určeného na úpravu hlasovacích líst-
kov inú spôsobilú osobu, aby podľa jeho poky-
nov upravila hlasovací lístok a vložila do obál-
ky; takouto osobou nemôže byť člen okrskovej 
volebnej komisie. Obidve osoby pred vstupom 
do osobitného priestoru na úpravu hlasovacích 
lístkov člen okrskovej volebnej komisie poučí 
o spôsobe hlasovania a o skutkovej podstate 

trestného činu marenia prípravy a  priebehu 
volieb a  o  skutkovej podstate trestného činu 
volebnej korupcie.
Za voliča, ktorý nemôže pre zdravotné postih-
nutie sám vložiť obálku do volebnej schránky, 
môže ju do nej na jeho požiadanie a v jeho prí-
tomnosti vložiť iná osoba, ale nie člen okrsko-
vej volebnej komisie.
Volič, ktorý sa nemôže dostaviť do volebnej 
miestnosti zo závažných, najmä zdravotných 
dôvodov, má právo požiadať obec a  v  deň 
konania volieb okrskovú volebnú komisiu 
o vykonanie hlasovania do prenosnej volebnej 
schránky, a  to len v územnom obvode voleb-
ného okrsku, pre ktorý bola okrsková volebná 
komisia zriadená.
Volič je povinný odložiť nepoužité alebo ne-
správne upravené hlasovacie lístky do zapeča-
tenej schránky na odloženie nepoužitých alebo 
nesprávne upravených hlasovacích lístkov, 
inak sa dopustí priestupku, za ktorý mu bude 
uložená pokuta 33 eur. V prípade hlasovania 
mimo volebnej miestnosti, volič nepoužité 
alebo nesprávne upravené hlasovacie lístky 
znehodnotí pred členmi okrskovej volebnej 
komisie.

Hlasovací preukaz
Volič, ktorý má trvalý pobyt na území Sloven-
skej republiky a  v  deň konania volieb nebude 
môcť voliť v  mieste svojho trvalého pobytu vo 
volebnom okrsku, v ktorého zozname voličov je 
zapísaný, môže požiadať obec svojho trvalé-
ho pobytu o  vydanie hlasovacieho preukazu. 
Obec na základe žiadosti voličovi vydá hlasova-
cí preukaz a zo zoznamu voličov ho vyčiarkne 
s poznámkou o vydaní hlasovacieho preukazu. 
Obec vydá hlasovací preukaz voličovi bezod-
kladne, najskôr však 45 dní predo dňom konania 
volieb, t.j. 16. 8. 2023.
Hlasovací preukaz oprávňuje na zápis do zo-
znamu voličov v  ktoromkoľvek volebnom okrs-
ku, teda aj vo volebnom okrsku, v  ktorom bol 
pred vydaním hlasovacieho preukazu zapísaný 
v zozname voličov.
Volič môže požiadať o  vydanie hlasovacieho 
preukazu:
•	 osobne najneskôr posledný pracovný deň 

pred konaním volieb (t.j. najneskôr 29. 09. 
2023) v úradných hodinách obce, obec vydá 
hlasovací preukaz bezodkladne

•	 v listinnej podobe tak, aby žiadosť o vydanie 
hlasovacieho preukazu bola doručená obci 
najneskôr 15 pracovných dní predo dňom ko-
nania volieb (t.j. najneskôr 8. 9. 2023), 

•	 elektronicky (e-mailom) vo forme elektro-
nickej snímky žiadosti (sken) alebo v textovej 
forme tvoriacej obsah e-mailovej správy tak, 
aby žiadosť o vydanie hlasovacieho preukazu 
bola doručená obci najneskôr 15 pracovných 
dní predo dňom konania volieb (t.j. najneskôr 
8. 9. 2023).

Žiadosť musí obsahovať údaje o voličovi:
•  meno a priezvisko

•  rodné číslo

•	 štátnu príslušnosť
•	 adresu trvalého pobytu (obec, ulica, číslo 

domu)
•	 korešpondenčnú adresu, na ktorú obec doručí 

hlasovací preukaz
Obec zašle hlasovací preukaz voličovi na adre-
su trvalého pobytu, ak v  žiadosti neuvedie inú 
korešpondenčnú adresu najneskôr tri pracovné 
dni od doručenia žiadosti. Obec zašle hlasovací 
preukaz na adresu uvedenú v žiadosti doporu-
čenou zásielkou „Do vlastných rúk“.
Prostredníctvom osoby splnomocnenej žia-
dateľom možno požiadať o  vydanie hlasova-
cieho preukazu najneskôr v posledný deň predo 
dňom konania volieb (t.j. najneskôr 29. 9. 2023).
Žiadosť musí obsahovať údaje o voličovi:
•	 meno a priezvisko
•	 rodné číslo
•	 štátnu príslušnosť
•	 adresu trvalého pobytu (obec, ulica, číslo domu)
•	 korešpondenčnú adresu, na ktorú obec doručí 

hlasovací preukaz

Ak volič v písomnej žiadosti alebo elektronickej 
žiadosti uvedie, že hlasovací preukaz prevez-
me iná osoba, musí v žiadosti uviesť jej meno, 
priezvisko a  číslo občianskeho preukazu. Táto 
osoba preukazuje svoju totožnosť občianskym 
preukazom a  prevzatie hlasovacieho preukazu 
potvrdzuje svojím podpisom. Pri strate alebo 
odcudzení hlasovacieho preukazu obec voličovi 
nový hlasovací preukaz nevydá.
Hlasovanie voliča s hlasovacím 
preukazom
Volič je povinný po príchode do volebnej miest-
nosti preukázať okrskovej volebnej komisii svoju 
totožnosť predložením občianskeho preukazu 
a  súčasne s  občianskym preukazom predloží 
volebnej komisii hlasovací preukaz, ktorý mu 
okrsková volebná komisia odoberie a pripojí ho 
k zoznamu voličov.
E-mailová adresa na doručenie žiadosti o vy-
danie hlasovacieho preukazu: 
irena.olejnikova@holic.sk

Plagátové plochy
V súlade s prípravou volebnej kampane volieb do Národnej rady Slovenskej republiky konané 
dňa 30.9.2023 Mesto Holíč zabezpečilo dočasnú plagátovaciu plochu pre kandidátov pri oplote-
ní Základnej školy, Bernolákova ulica. 
Pri vylepovaní volebných plagátov vo volebnej kampani je nutné dodržiavať tieto pravidlá:
Vylepovanie volebných plagátov počas volebnej kampane je možné na plochách uvedených 
v tomto oznámení, pričom je nutné dodržiavať kultúrnosť a vzájomnú toleranciu. 
Za obsah vylepovaného plagátu zodpovedá príslušná politická strana, hnutie alebo koalícia. 
Vylepovanie volebných plagátov alebo iných propagačných materiálov počas volebnej kampa-
ne mimo vyhradených plôch je zakázané.
Po uplynutí doby volebnej kampane, politické strany, hnutia alebo koalície sú povinné použité 
plagáty odstrániť z plagátových plôch na vlastné náklady.
Kontrolu vylepovania a dodržiavania týchto pravidiel uvedených vo VZN mesta zabezpečuje 
správca SMM Holíč, spol. s r.o., tel. č. 034 6603081.
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Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína ob-
čanom, že deň 2. 10. 2023 je termínom dru-
hej splátky dane z  nehnuteľností. Platby je 
potrebné uskutočniť prevodom na účet mesta 
SK45 0200 0000 0000 2002 8182, poštovým 
poukazom, priloženým u  doručeného rozhod-
nutia alebo v  hotovosti do centrálnej poklad-
nice mesta (budova Mestskej polície Holíč). Pri 
platbe je potrebné zadať variabilný symbol 
uvedený na rozhodnutí, nakoľko je výhradným 
identifikátorom platby.

Finančné oddelenie

Volebné okrsky a volebné miestnosti v meste Holíč pre voľby 
do Národnej rady Slovenskej republiky konané dňa 30.9.2023

Volebný okrsok č. 1 
Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1 – 14, Jesenské-
ho, Kátovská, Kpt. Nálepku, Kukučínova, M. R. Štefáni-
ka, Mlynská, Partizánska, Potočná, Sasinkova, Schiffelo-
va, Ulica A. Dubčeka.

Volebný okrsok č. 2
Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14
Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15, Hollého, Jednorado-
vá 15 – 16, Lesná, Ružová, Staničná.

Volebný okrsok č. 3
Volebná miestnosť: Základná škola, Školská 2
Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1 – 11, Hviezdoslavo-
va, Lúčky, M. Nešpora 33 – 34, Nám. mieru, Nám. sv. 
Martina, Školská, Zámocká.

Volebný okrsok č. 4
Volebná miestnosť: Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5
Ulice: Bratislavská, J. J. Boora , SNP 1 – 8, Ulica Márie 
Terézie, J. Čabelku

Volebný okrsok č. 5
Volebná miestnosť: SMM s.r.o., Moyzesova 2 – pod 
Amfiteátrom
Ulice: Hurbanova, M. Nešpora 1 – 6, 9-31, 35 – 45, 
Moyzesova.

Volebný okrsok č. 6
Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, 
Pri kaštieli 1-26, Svätojánska.

Volebný okrsok č. 7
Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21
Ulice: SNP 9 – 47, Kollárova, Pod hrebeňom.

Volebný okrsok č. 8
Volebná miestnosť: Centrum pre deti a rodiny, Rodin-
né domky 1
Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarino-
va, Lidická, Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, 
Rodinné domky, Sibírska, Sv. Anny, Športová, Štúrova, 
Veterná, Vrádištská, Vysoká.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD. 
primátor mesta

O Z N A M
Miestny spolok Slovenského Červeného krí-
ža v  Holíči a  Hematologicko-transfúziologické 
oddelenie Fakultnej nemocnice AGEL Skalica 
týmto oznamujú všetkým dobrovoľným dar-
com krvi, že spoločný odber krvi sa uskutoč-
ní dňa 18. septembra 2023 t.j. v  pondelok 
v Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu: 7.30 hod.
Miesto odchodu: Zdravotné stredisko v Holí-
či, Domov dôchodcov v Holíči.

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred 
ďakujeme a radi privítame aj nových dobrovoľ-
ných darcov krvi.

Mesto informuje
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AUGUST V OBRAZOCH
Vernisáž Abstrakt a žena (autori: Eva Látalová, Zdenko Látal) 
11. 8.

Letný festival zábavy: Lebo leto pre deti 
12. 8.

Spravodajstvo
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AUGUST V  OBRAZOCH
Holíčsky zámocký okruh a Zámocké pivné slávnosti 
19. 8.

Lúčnica – Z tvorby prof. Štefana Nosáľa 
20. 8.

Spravodajstvo
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Kam v Hodoníně
Léto ještě nekončí a návštěva Hodo-
nína může být příjemným progra-
mem na víkendové odpoledne. 
A  proč ne třeba na kole? Zejména 
rodiny s dětmi určitě ocení dva nej-
oblíbenější turistické cíle ve městě. 

Zoologická zahrada Hodonín 
vznikla v  roce 1977 a  patří tak 
k  nejmladším zoo v  České repub-
lice. Původní zookoutek získal po 
pěti letech statut zooparku a v roce 
1992 se díky svým chovatelským 
i  budovatelským aktivitám přemě-
nil v  zoologickou zahradu, která je 
právoplatným členem Unie českých 
a  slovenských zoologických zahrad. 
Rozkládá se na čtyřech a půl hekta-
ru parkové plochy s uměle vytvoře-
nými vodními nádržemi. Ve zhruba 
100 druzích chová asi 400 kusů na-
šich i  exotických zvířat. Dnešní zoo 
prochází postupnou rekonstrukcí 
původních staveb i  výstavbou no-
vých pavilonů. Vzniklo tak vzděláva-

cí centrum nebo výběh velkých 
kočkovitých šelem. V  roce 

2020 byla otevřena nová provozní 
budova a gastro zařízení. 
V areálu zahrady vyrostla také dět-
ská hřiště s atrakcemi a ekokoutek či 
obchod se suvenýry. Odborná i laic-
ká veřejnost oceňuje, že si zahrada 
dokázala zachovat svůj přírodní ráz 
v krásném prostředí lužního lesa.
Bohužel také hodonínská zoo byla 
před dvěma lety zasažena torná-
dem. To úplně zničilo útulek pro 
psy, kvůli narušené statice bude 
nutná demolice pavilonu akvárií. 
Oba objekty však budou nově po-
staveny. V  plánu je také výstavba 
nového vstupu, rekonstrukce vý-
běhu pro šelmy, sociálních zařízení 
a další modernizace, jejichž cílem je 
vybudovat zcela novou zoo odpoví-
dající současným trendům.
www.zoo-hodonin.cz
Přístaviště „U Jezu“ je oblíbený cíl 
procházek a  také místo nejrůzněj-
ších vodních aktivit. Vyrážejí odsud 
vyhledávané plavby krásnou pří-
rodu obklopující řeku Moravu. Pří-
staviště nabízí například příjemnou 
plavbu na katamaránu nebo pravi-
delné výletní plavby lodí Konstancie 
nejkrásnějším úsekem řeky Moravy, 
jejími meandry a  také částí Baťova 

kanálu. Především dětem je určena 
Pohádková plavba – na palubě lodi 
je spolu s cestujícími královna Kon-
stancie. V doprovodu svých dvořanů 
převáží královský poklad, který musí 
posádka ochránit před piráty. Děti 
jsou hlavními aktéry i Pirátské plav-
by, na níž hledají podle mapy poklad 
ukrytý na ostrově. K  jedinečným 
zážitkům patří též podvečerní plav-
by umožňující pozorovat chráněné 
bobry přímo v  jejich přirozeném 
prostředí. Přístaviště provozuje půj-
čovnu motorových lodí, člunů, ves-
lic, šlapadel či paddleboardů.
Součástí areálu je stylová restau-
race Srub s  nabídkou občerstvení. 
Zde je zřízeno také kontaktní místo 
informačního centra. Přístaviště je 
celoročně místem konání mnoha 
kulturních akcí pro děti i dospělé. 
www.pristavisteujezu.cz

Turistické informační centrum 
města Hodonína

Národní třída 36, 695 01 Hodonín
tel: +420 518 351 437, 

+420 518 352 577
info@muhodonin.cz 

www.hodonin.eu

Mesto informuje
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Ahoj Dominika, prezraď našim čita-
teľom odkiaľ si a čomu sa venuješ?
Ahoj :) som rodená Holíčanka a celý život 
sa venujem kynológii(grécky kynos=pes, 
logos=veda) 
Ako si sa k tomu dostala?
Prakticky odmala som vďaka otcovej cho-
vateľskej stanici vyrastala medzi všetkými 
možnými poľovnými plemenami. V  de-
viatej triede prišiel čas rozhodnúť sa, čo 
vlastne chcem v živote robiť. Keď som si 
prezerala informačné letáky stredných 
škôl, jeden z  nich ma doslova pritiahol 
k sebe – KYNOLÓGIA na Strednej odbor-
nej škole v  Ivanke pri Dunaji. Kynológia 
bola nový odbor a bolo náročné presved-
čiť rodičov, že patrím práve sem. Moja 
mamina mi verila a  podporila ma. Otec 
bol trochu skeptický, lebo nevidel v  ky-
nológii budúcnosť, iba hobby. Mohlo by 
ma hobby vôbec uživiť? Popri škole som 
brigádovala v  hoteli pre psíkov a  tam si 
zarobila na svoju prvú sučku belgického 
ovčiaka, s ktorou sme založili časom moju 
chovateľskú stanicu Wolf fighter. Neskôr 
sme založili Wolf fighter dogschool – 
našu školu hrou, v  ktorej momentálne 
pomáhajú moji traja belgickí ovčiaci. Ešte 
vlastním ďalších troch psíkov, takže sme 
taká správna psia rodina.
Čo ťa na tvojej práci baví najviac?
Na mojej práci ma baví tá pestrosť ple- 
mien a  pováh, každý deň je nová výzva. 
Každý psík má iný príbeh a vždy, keď vidím 
psíka, ako sa mi mení pred očami, poviem 
si, že moja práca má zmysel. Psík, ktorý na 
seba ani nenechal siahnuť, sa časom zme-
ní na úžasného psieho spoločníka. 
Ako časovo náročné je tvoje povolanie?
Moje povolanie je môj život. Pýta si ce-
lého človeka, často mám telefonáty aj 
uprostred noci, pretože mi ľudia dôveru-
jú a ja som šťastná, že robím, čo ma baví. 
Jeden múdry človek raz povedal: „Rob, čo 
ťa baví, a už nikdy nebudeš musieť praco-
vať.“ Viem, znie to ako klišé, ale ja naozaj 
svoju prácu milujem.
Vykonávaš so psami aj športové akti-
vity?
S  mojimi psíkmi sa venujem športovej 
kynológii, výstavám a  občas aj turistike. 
Dokonca sa v  športovej kynológii uspo-
radúvajú nielen skúšky, preteky, ale aj 
Majstrovstvá sveta. Momentálne mám 
fenku austrálskeho dobytkárskeho psa 
Big Jupiter Carpathian dingo. Je to tvr-
dohlavé plemeno, ktoré som si zaobsta-
rala naozaj s  rešpektom. Toto plemeno 
v  Austrálii používajú na pasenie veľkého 
množstva kráv a  býkov, jeden malý psík 
s výškou pod kolená má často na starosť 
stovky kusov dobytka. Toto plemeno sa 
mi ale veľmi páčilo a chcela som skúsiť, čo 
všetko sa dá dokázať s takto komplikova-
ným jedincom. Vďaka tomuto atypické-

mu plemenu pre športovú kynológiu sa 
mi začalo ozývať viacero ľudí a začali ma 
viac vyhľadávať. Takže vďaka mojej práci 
za mnou chodia ľudia od Nitry, Bratislavy, 
Malaciek a z Česka. 
Ako si majú ľudia vyberať psov?
Neexistuje konkrétna odpoveď, ako si 
vybrať správne psíka. Každý človek by sa 
mal ale poradiť s odborníkom pred kúpou 
psíka, ak si sám nie je istý, že dané pleme-
no je pre neho to pravé orechové. Vždy je 
potrebné si najskôr premyslieť, koľko času 
môžem psíkovi venovať, a podľa toho vy-
berať aj plemeno a  jeho temperament. 
Často sa stáva, že ľudia si vyberajú psíka 
iba podľa vzhľadu a nemajú na dané ple-
meno vôbec čas. Potom trpia obidve stra-
ny, psík ale aj majiteľ.
Sú psy vhodné aj do domácnosti s ma-
lými deťmi?
Do každej domácnosti jedného psíka, 
prosím :) Žartujem. Ale osobne si neviem 
svoje detstvo bez nich predstaviť a želala 
by som to každému jednému dieťaťu za-
žiť. Tú bezpodmienečnú lásku. Samozrej-
me je jedno ako psíkovi dôverujeme, vždy 
je nutný dohľad. Dieťa niekedy nepozná 
hranice a  psík sa môže brániť a  potom 
môže vzniknúť nešťastie. Preto treba dieťa 
naučiť, ako sa ku psíkovi správať a naopak.
Mať alebo nemať psa v panelákovom 
byte?
Ja som dieťa paneláku. Psíka, našu jazve-
číčku, sme mali občas aj v  byte. Zvyšok 
svorky v  dome u  starých rodičov. Vždy 
som chcela bývať v dome a tam mať ko-
pec psov. Takže, ak si je človek istý, že chce 
mať psíka, môže ho mať aj v byte, nezáleží 
na plemene a veľkosti. Treba však myslieť 
hlavne na výcvik. Ten je rozhodujúci, aby 
váš psík nerušil štekotom celý panelák.
Dá sa podľa plemena určiť povaha?
Každé jedno plemeno má isté povahové 
črty, pre ktoré bolo vyšľachtené. Preto 
je dobré sa najskôr pri výbere plemena 

poradiť s  kynológom alebo chovateľom 
daného plemena, aby si človek ujasnil, či 
si vyberá správne. Už u šteniatka sa dajú 
niektoré povahové črty a  typy tempera-
mentu odhadnúť. Často ľuďom pomá-
ham vybrať správne plemeno.
Aké najčastejšie chyby robia majitelia 
psov pri výchove?
Medzi najčastejšie chyby pri výcviku patrí, 
že ľudia by chceli všetko rýchlo a bez prá-
ce. Ale takto výcvik nefunguje. Ak chcete 
mať doma skvelého spoločníka, je nutné 
výcviku obetovať čas. Pes je stereotypné 
stvorenie. Ak je stereotyp zlý, tak neprídu 
správne výsledky. Často ľudia zabúdajú 
psíkov odmeňovať, či už slovne alebo pa-
mlskom. Pozitívna motivácia je základom 
celého výcviku. Aby psík poslúchal s  ra-
dosťou a  nie strachom. Dúfam, že tejto 
dobe nátlaku vo výcviku odzvonilo.
Ako je dôležitá strava a pohyb pre psa?
Strava a  genetický základ hrajú hlavnú 
úlohu v živote psíka. Preto je dobré naozaj 
investovať do kvalitného granulovaného 
krmiva alebo surovej stravy BARF a do do-
plnkov napr. kolagén, msm, ľanový olej, 
lososový olej a iné.
Čo by si odporučila tým, ktorí roz-
mýšľajú nad psíkom do domácnosti?
Ak premýšľate nad psíkom, neváhajte. Ak 
nechcete psíka kupovať, choďte do útul-
ku a skúste si venčenie. Možno vám jeden 
vkročí nielen do cesty, ale aj do srdca.
Vyvíjaš nejaké aktivity v  rámci svojej 
komunity v Holíči a okolí?
V  Holíči robím pravidelne individuálne 
tréningy, výstavné tréningy, socializačné 
tréningy. Z času na čas robievame aj stret-
nutia rôznych plemien psíkov a  sociali-
začnú prechádzku. Každé Vianoce robíme 
vianočný tréning, ktorého výťažok ide pre 
Privátny útulok Kopčany. Už piaty rok sa 
nám darí pomáhať v  mene Wolf fighter 
dogschool. S  malou dušičkou som začí-
nala s 60 kg krmiva a pár dekami, minu-
lý rok sme priviezli tri autá plné krmiva 
a vecí pre psíkov a mačičky. A to všetko len 
vďaka dobrým ľuďom, ďakujem za nich.
Kde ľudia vedia nájsť viac informácií 
o tebe?
Môžu ich nájsť na mojej webovej stránke 
https://www.psiaskolawolffighter.sk/ 
Odkaz na záver:
Váš psík je vaše zrkadlo a verte alebo nie 
každý sa dá vychovať. Buďme k sebe ohľa-
duplní, zbierajme po svojich psíkoch „po-
klady“ exkrementy.  Snažme sa pomáhať 
si. Nikdy neviete, kto si psíka zobral práve 
z útulku a snaží sa a pracuje na jeho pre-
výchove. Usmievajme sa na seba a buďme 
k  sebe milší, potom aj život bude ľahší.

� Mgr. Jaroslav Čársky, PhD.

Rozhovor s...  Dominika Shadik Šusteková
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Septembroví jubilanti
Gizela Bokšová

Helena Celeryová
Mária Čmaradová
Viera Hanzalíková
Maria Hlavačková

Eva Horáková
Alojz Horniak

Mária Horňáková
Kveta Horváthová
Stanislav Jandík
Oľga Karasová

Mária Karnošová

Božena Korčáková
Milan Kromerinský 

Viera Langerová
Egyd Nejedlík 

Miroslav Papula
Emília Petránová 

Mária Rišková
Mária Skalová
Tomáš Ščury
Pavel Šuliga

Stanislav Tureček
Ing. Jaroslav Vlašič

Denis Dvořák 
Emma Hrnčiríková

Tamia Iršová

Agáta Končitíková
Samuel Riška

Alex Tisoň

Narodili sa

Srdečne blahoželáme !

Povedali si „Áno“
Ernest Fila a Lenka Lešková

Martin Janovic a Klaudia Čárska
Dominik Paták a Barbora Božíková
Jozef Pulman a Lucia Horváthová

Pavol Škápik a Bc. Barbora Dúbravová

Holíčske mená a priezviská za čias Márie Terézie

Navždy nás opustili
Štefánia Mikulášková (88 r.)  20. 7. 2023

Mikuláš Gottlieb (98 r.)  21. 7. 2023
Ľudmila Bubeníková (92 r.)  8. 8. 2023

POĎAKOVANIE
Stretnutie po 60-tich rokoch
Zišli sa, aby po 60-tich rokoch zaspomínali na krásne 
školské časy a zážitky. Bývalí spolužiaci, ktorí v roku 
1963 ukončili školskú dochádzku v  ZŠ Bernolákova 
ul. Holíč. Vďaka organizačnému tímu si 25. augusta 
20 spolužiakov oživilo spomienky na školskú mla-
dosť a zaspomínali si aj na tých, ktorí nás už opustili.

Jedna z  najvýznamnejších osobností, 
ktorá neoceniteľne obohatila históriu 
a  kultúru nášho mesta, bola Mária 
Terézia. Spolu s  jej manželom, Fran-
tiškom Lotrinským pozdvihli v  Holíči 
nielen životnú úroveň, ale aj kultúru, 
výstavbu a  význam Holíča. Počas ich 
pôsobenia v  Holíči bol citeľný značný 
príliv cudzincov do mesta. Išlo predov-
šetkým o pracovníkov miestnej fajansy, 
ktorí boli pôvodom z  Lotrinska, ale aj 
veľa úradníkov z Rakúska a Švajčiarska. 
Mesto Holíč sa stávalo atraktívnym 
miestom na život, ktoré ponúkalo no-
vovzniknuté pracovné miesta a  lákalo 

obyvateľov aj z okolitých dedín. S touto 
skutočnosťou súvisí aj zvýšený počet 
narodených detí, ktorý je dohľadateľný 
v matrikách. Zaujímavou skutočnosťou 
je, že v určitom období boli do najstar-
ších matrík rímskokatolíckej cirkvi vpi-
sovaní aj novonarodení občania evan-
jelického a  habánskeho vierovyznania. 
Tento fakt poukazoval na bezproblé-
movú symbiózu a vzájomnú toleranciu 
rôznych cirkví už pred vyše 250 rokmi. 
Už za čias Márie Terézie, t.j. v  druhej 
polovici 18. storočia, sa v Holíči vysky-
tovali priezviská, ktoré by človek medzi 
spoluobčanmi objavil aj dnes. Najväč-

šie zastúpenie priezvisk 
za čias Márie Terézie mali 
rodiny Čermák, Hrušecký, 
Leskovský, Dély, Semian, 
Baláž, Tokoš, Hesek, No-
sek, Morávek, Šuchta, Peli-
kán, Riha a Uher (uvádza-
né zostupne). Objavujú sa 
aj priezviská cudzokrajné, 
hlavne nemecké a  fran-
cúzske ako Schneider, 
Schmid, Germain a  Hof-
fman. V  tomto období sa 
priezviská uvádzali ešte 
bez typickej prípony -ová 
a  s  fonetickým prepisom 
v  maďarskom alebo ne-
meckom jazyku, napr. Ma-

chacsek, Kutschera, Szcepanyk.
Najobľúbenejšie krstné mená pre no-
vonarodené Holíčanky v  rokoch 1740 
– 1780 boli Mária, Anna, Terézia, Ka-
tarína a  Alžbeta. Obľúbené mená pre 
chlapcov boli Ján, Juraj, Michael, Mar-
tin, Pavol a Štefan. Okrem týchto sa len 
veľmi ojedinele vyskytovali aj iné mená 
ako Eleonóra, Sofia, Tekla, Magdaléna, 
Vojtech, Václav, Leopold a Peter. Všetky 
krstné mená boli zapisované výhradne 
po latinsky, napr. Joannes – Ján, Adal-
bertus – Vojtech, Elisabetha – Alžbeta. 
Krstné mená sa v  tomto období de-
ťom nevyberali podľa sympatií rodi-
čov, ale sa dedili po krstných rodičoch 
alebo podľa svätca, ktorý mal najbližší 
sviatok. Najviac detí sa rodilo prevaž-
ne v  letných mesiacoch od júla do 
septembra. V  apríli boli pre chlapcov 
najobľúbenejšie mená Juraj, vďaka 
sviatku sv. Juraja, v  júni to bolo meno 
Pavol, v  septembri Michael, v  novem-
bri Martin a  v  decembri Adam. Pre 
dievčatá boli obľúbené v  júli Anna, na 
jeseň Alžbeta a  Katarína, v  decembri 
Eva. U  vyššie postavených obyvateľov, 
zväčša zamestnancov cisársko-kráľov-
ských majetkov, sa veľmi často objavu-
jú aj dve, tri, ba dokonca štyri krstné 
mená. 

Bc. Karolína Vlková 
archivár

Ukážka z matriky narodených z roku 1742
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14. augusta uplynul rok, čo nás navždy opustila 
drahá mamka, babka a prababka,

pani Emília Veselská.

S láskou spomínajú synovia a dcéra s rodinou.

Dňa 27. augusta sme si pripomenuli prvé 
smutné výročie, čo nás navždy opustila 
naša maminka, babička a prababička, 

pani Mária Jančiová.

S láskou a úctou spomínajú dcéra Jana, syn Lubor 
a vnučka Adelka s rodinou.

2. septembra uplynie päť rokov, 
odkedy nás navždy opustila naša milovaná

Anna Volková.

S láskou spomína manžel, dcéry s rodinami a vnúčatá.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, 
kto Ťa mal rád, nedokáže zabudnúť.

4. septembra si pripomíname smutné 10. výročie, kedy 
nás opustil náš milovaný otec a starý otec, 

pán Milan Vajay.

S láskou a úctou spomínajú syn a dcéry s rodinami.

7. septembra si pripomíname ôsmy smutný rok, čo nás 
navždy opustil milovaný manžel a otec, 

pán Miroslav Poláček.

Kto ste ho poznali, venujte mu prosím tichú 
spomienku.

S láskou a úctou spomínajú manželka Alena 
a dcéra Zuzana.

7. septembra si pripomíname 
20. výročie úmrtia

pána Otta Noščáka,

zároveň si pripomíname úmrtie 
jeho manželky,

pani Vlasty Noščákovej.

S láskou a úctou spomínajú deti s rodinami.

Dňa 8. septembra sme si pripomenuli smutné 
11. výročie úmrtia

pána Pavla Holiča.

S láskou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.

8. septembra uplynul štvrtý rok, čo nás navždy opustila 
milovaná manželka, mamka a babka,

pani Helena Rihová.

S láskou a úctou spomínajú manžel, dcéra s rodinou 
i ostatná rodina. V našich srdciach zostaneš navždy.

8. septembra uplynuli tri smutné roky, 
čo nás navždy opustila naša milovaná, 

pani Milka Valachovičová. 

S láskou, úctou a vďakou za spoločne prežité roky 
spomínajú manžel, synovia s rodinami, vnúčatá Martin 
a Miško a ostatná rodina. Kto ste ju poznali, venujte jej 

tichú spomienku.

Na milovaných sa nikdy nezabúda.
Dňa 12. septembra uplynú dva roky, čo nás navždy 

opustil náš milovaný manžel, otec, starý otec,

pán Ivan Zboril.
S láskou, úctou a žiaľom v srdciach spomína 

smútiaca rodina a priatelia.

Dňa 15. septembra si pripomíname štvrté výročie, 
čo nás navždy opustil 

náš milovaný syn, brat, švagor a krstný otec,

Adrián Bukový. 

S láskou a úctou spomínajú mama, otec 
a sestra Lenka s rodinou.

Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame, 
sú okamihy, na ktoré tisíckrát spomíname.

18. septembra si pripomíname tretie smutné výročie 
úmrtia, čo nás navždy opustil milovaný manžel a otec, 

pán Miroslav Hanzalík.

S láskou spomínajú manželka, syn a ostatná rodina.

Kto žije v srdci, nezomiera.
22. septembra uplynulo 16 rokov od chvíle, čo nás 
navždy opustil milovaný otec, starý otec a strýko, 

pán Ladislav Okenica.

S láskou a úctou spomínajú deti s rodinami a ostatní 
príbuzní.

Keby sa dalo zavolať do neba, povedať, ako smutno je bez Teba, 
keby sa dal vrátiť čas, pohladiť, počuť Tvoj hlas 

a stretnúť sa s Tebou zas...
23. septembra uplynie sedem rokov, čo nás navždy opustil 

milovaný manžel, otec a dedko, pán Bohumil Kolár. 

S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.

23. septembra si pripomíname 10. výročie, čo nás 
navždy opustila milovaná manželka, matka, babička, 

pani Eva Veselská.

Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína manžel, dcéra a syn 
s rodinami a ostatná rodina.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, 
kto Ťa mal rád, nedokáže zabudnúť...

26. septembra si pripomenieme deviate výročie úmrtia 
manžela, otca a dedka, 

pána Vladimíra Pavku.
S láskou spomínajú manželka, syn s rodinou 

i ostatná rodina.

Odišiel si tíško, už nie si medzi nami, 
v našich srdciach však stále žiješ spomienkami.

27. septembra uplynie už druhý rok, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec, dedo a pradedo, 

pán Vladimír Kurina.
S láskou a úctou spomínajú manželka Eva 

a deti s rodinami.

V mene celej rodiny sa chceme 
poďakovať priateľom, kolegom 
a známym, ktorí sa 2. augusta 
zúčastnili poslednej rozlúčky 

s naším drahým otcom a dedkom

Mikulášom Gottliebom,

ktorý nás opustil vo veku nedožitých 99 rokov.
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Letný tábor Bernoláčik
V termíne od 31. júla do 4. augusta si 
Základná škola Bernolákova pre svo-
jich žiakov pripravila letný tábor. O tá-
bor bol opäť vysoký záujem. Zúčastni-
lo sa ho 50 žiakov prvého stupňa. Prvý 

deň navštívili Eko Park Piešťany, kde 
mali možnosť priameho kontaktu so 
zvieratkami. Po prehliadke navštívili 
zábavný park s  rôznymi atrakciami. 
Druhý deň školského letného tábora 

si deti užili aj napriek nepriaz-
nivému počasiu výlet v  Zlat-
níckej doline na lanovej dráhe 
Tarzánii a upršané popoludnie 
strávili športovo pohybovými 
hrami v priestoroch školy.
V ďalších dňoch tábor pokra-
čoval návštevou Magického 
sveta Šmolkov v Brne a hasič-
skej stanici v  Holíči. Žiaci ab-
solvovali exkurziu po stanici, 
mohli nasadnúť do hasičských 
áut či súťažiť v hasičských dis-
ciplínach. 

Posledný deň sa deti vyšantili v Jump 
aréne v  Hodoníne, po ktorej nasle-
doval chutný obed v  Reštaurácii San 
a napokon v Cinemax v Skalici čakala 
na nich milá rozprávka Krakenteena 
Ruby. Všetky deti prežili týždeň plný 
zábavy a už teraz sa tešia na letný tá-
bor Bernoláčik 2024!
� ZŠ Bernolákova

Letné mestské tábory v CVČ
Centrum voľného času každoročne 
organizuje mestské tábory – inak 
tomu nebolo ani toto leto. Snahou 
CVČ je prostredníctvom denných tá-
borov priniesť deťom okrem zábavy, 
súťaží a hier aj možnosť ďalšieho mož-
ného trávenia voľného času mimo 
tábory, ukázať a  sprístupniť im me-
nej frekventované športové činnosti. 

Preto každý z  troch táborov mal iné 
tematické zameranie. V prvom – lu-
kostreleckom tábore sa deti obozná-
mili so športovou lukostreľbou, ktorú 
nám „priniesli“ zo susedného Hodo-
nína Lukostřelba na Pánově. Druhý 
tábor bol o  výcviku jazdy na koňoch 
v Žrebčíne Kopčany, ku ktorej patrila 

i starostlivosť o kone, na ktorých deti 
jazdu trénovali. V  treťom sa táboruj-
úce deti naučili pravidlám baseballu 
pod vedením trénera Radovana Ne-
spalu. Jednotlivé tábory boli doplnené 
i výletom na Trenčiansky hrad a Bec-
kov, tiež  filmom v  sférickom kine, 
ktoré za nami docestovalo do CVČ. 
Odmenou pre nás bola radosť detí 

z  každého malého špor-
tového úspechu počas 
jednotlivých tréningov 
a  spokojné úsmevy detí 
každý jeden deň. Neoce-
niteľné boli i ohlasy a po-
vzbudivé slová a  správy 
od spokojných rodičov. 
Ďakujeme všetkým, čo 
sa na príprave a realizácii 

táborov spolupodieľali. Aj 
vďaka nim bol čas strávený 
v  táboroch v  CVČ zaujíma-
vejší a veríme, že množstvo 
spoločných zážitkov prispe-
lo k  spríjemneniu letných 
prázdnin všetkých zúčast-
nených detí. Dúfame tiež, 

že prostredníctvom na-
šich aktivít v  mestských 
táboroch deti objavili 
okrem nových kama-
rátov i  nové, zaujímavé 
hobby. 

Mgr. Zdenka Cintulová 
riaditeľka CVČ Holíč

Zo života škôl
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Relaxačné centrum a Športbar 
znovu otvorené

Po letnej prestávke je znova otvorená sezóna od pondelka 
4.  septembra 2023. Môžete u  nás využiť dve fínske sauny, 
parnú a  infrasaunu a  aj ochladzovací bazén. Saunu môžete 
navštíviť denne počas pracovných dní v  čase 13:00 – 21:00, 
počas víkendov 13.00 – 20:00. Vstupné za 1 dospelú osobu 
je 10,00 €, študenti, dôchodcovia a  ZŤP osoby 8,00 €. Mož-
nosť zakúpenia permanentky na 5 vstupov za 45,00 € alebo 10 
vstupov za 90,00 €. Ďalšie informácie obdržíte priamo v Relax- 
centre na Vrádišťskej ulici č. 29 alebo na telefónnom čísle 
0907 063 118. Rovnako sa po prestávke otvára Športbar v tých 
istých priestoroch. V týchto horúcich dňoch Vám dobre padne 
posedenie na novovybudovanej terase.

Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby, UPRATOVANIE BYTOVIEK
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Jana Kaufmannová 0948 512 704
jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
Nám. mieru 1, 908 51 Holíč

LETO 2023
Predaj dovoleniek zahájený !
Bulharsko * Mallorca
Chorvátsko * Taliansko
Cyprus * Turecko * Grécko
Tunisko * Egypt * Kapverdy

EXOTIKA 2023
Omán * Senegal * Dubaj
Mexico * Dominikánska
Maledivy * Maurícius
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BYTY NA PRENÁJOM V HOLÍČI 

Ponúkame na prenájom 1 a 2-izbové byty 
v atraktívnej novopostavenej bytovke na ulici  

Márie Terézie 110-113 v Holíči. Ponúkané byty 
sú zariadené kuchynskou linkou vrátane 

spotrebičov. Bytovka má vlastné parkovacie státia. 

 

Kontakt: HRF REALITY 0908 756 200 

hrfreality@hrfreality.sk 

www.dostupnydomovbyty.sk 
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Po dvoch rokoch sa v  Holíčskom 
zámku konalo v sobotu 12. 8. 2023 
Záhorácké mecheche – stretnutie 
motocyklových nadšencov nielen 
z  nášho regiónu. O  14,00 hod. vy-
razila z areálu „spanilá jazda“ okolo 
450  motocyklov, ktoré absolvovali 
okruh v rámci okresov Skalica a Se-
nica. Po  návrate ich okrem občer-
stvenia čakala aj hudobná zábava 
s kapelami Vidriduch a Black Com-
pany. Organizátori mysleli aj na det-

ských návštevníkov, 
ktorí sa mohli povo-
ziť v  areáli na  mo-
torkách a  zabaviť pri 
netradičnom rytier-
skom motocyklovom 
turnaji. Hlavným 
organizátorom bol 
miestny motorkársky 
klub Fire Rider Ho-
líč, ktorému sa toto 
skvelé podujatie s re-
kordnou účasťou po-
darilo zorganizovať vďaka tradičnej 
a dobrej spolupráci s Mestom Holíč. 
Ako nám povedal organizátor podu-
jatia Tomáš Polák:
„Tohtoročné Záhorácké mecheche bolo 
z nášho pohľadu veľmi úspešné. Čísla 
sú len orientačné, ale náš odhad je, že 
sa zúčastnilo okolo 750 motocyklov 
a 1300 návštevníkov. Zámerom celého 
projektu bolo stretnutie motorkárov zo 
širokého okolia, čo sa nám podarilo. 
Účastníci zrazu prišli z viacerých kra-
jín a po prvý raz sa zúčastnil aj klub 
z Ukrajiny.“

Oddelenie kultúry a športu

www.veteranklubholic.sk

sa koná

v NEDEĽU   OD 7:00 DO 12:00 HOD.,

AREÁL A OKOLIE HOLÍČSKEHO ZÁMKU

predajné miesto 5 €

predávajúci a návštevníci 2 € / osoba

občerstvenie zabezpečené

predajné miesto 5 €

predávajúci a návštevníci 2 € / osoba

občerstvenie zabezpečené
sa koná

v NEDEĽU   OD 7:00 DO 12:00 HOD.,

AREÁL A OKOLIE HOLÍČSKEHO ZÁMKU
www.veteranklubholic.sk

Záhorácké mecheche

Šport
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V  dňoch 22. – 29. júla sa priatelia 
turistiky z  Holíča a  blízkeho okolia 
zúčastnili spoločnej týždňovej dovo-
lenky v Mýte pod Ďumbierom. Tam 
sme tentoraz rozvinuli základný tá-
bor v penzióne Ďumbier. Za šesť dní 
sme spoločne pochodili kus krásnej 

prírody, a to aj v podzemí. Prvou tú-
rou bol prechod hrebeňom z Chop-
ku na Ďumbier, ktorý je najvyšším 
vrchom Nízkych Tatier (2043mnm) 
Prechod sme zdolali so 100% úspeš-
nosťou a  súčtom spoločných rokov 
398. Ďalšia túra bola zo Šumiaca na 
Kráľovu hoľu, Telgárt a  jeho Chra-
mošský viadukt, známe syslovisko 
v Muráňi, Bystrianska jaskyňa, Har-
manecka jaskyňa a  medvedí náuč-
ný chodník pri Krpáčove. Počasie, 
aj keď chladnejšie, nám prialo. Ani 
raz sme nezmokli. Keď to hrozilo, 
uvarili sme radšej kotlíkový divinový 
gulášik. Sme radi, že sme sa znovu 
stretli a  strávili spolu spoločný týž-
deň na horách.

Za turistov Paloš

Úspešná reprezentácia AK Junior Holíč
Po úspešnej nominácii na majstrovstvá Slovenska v at-
letike si mladí atléti AK Junior Holíč z  Banskej Bystri-
ce priviezli ďalšie výborné výkony a  hlavne cenné sk-
úsenosti pre ich  športový rast. V  dňoch 29. – 30. júla 

sa tam konali majstrovstvá Slovenska na ovále (5000m).
Lukáš Vlček (dorastenec) bežal prvýkrát 5000m a  prí-
jemne prekvapil 11. miestom s  výborným časom 
17:34,44 min. a druhý deň v behu na 800m za 2:07,48 
min. si vytvoril výborný osobný rekord o  vyše 4s.  Ad-
rián Duchoslav sa 1. deň predstavil v  behu na 1500m 
za 4:19,74 min. a  získal 12. miesto v  osobnom rekor-
de o  vyše 8s. a  na druhý deň v  behu na 800m časom 
2:03,15 min. taktiež vytvoril osobný rekord o 1,5s. Obaja 
atléti sú zverencami trénera Rudolfa Roučku. Chlapcom 
gratulujeme.� Tomáš Vintr 

tréner AK Junior

Turisti v akcii

Šport
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